
Les vacanciers européens redoutent des évènements 
qui viendraient perturber leurs vacances :

Pour se rassurer, 59 % prévoient de 
souscrire une police d’assurance cet été

L'étude a été réalisée sur un échantillon de 9 493 personnes, en France (1 050 personnes), en Allemagne (1 057 personnes), au Royaume-Uni (1 
069 personnes), en Italie (1 063 personnes), en Espagne (1 055 personnes), aux Pays-Bas (1 051 personnes), en Autriche (1 050 personnes), en 
Suisse (1 052 personnes) et en Pologne (1 050 personnes). Les échantillons ont été constitués selon la méthode des quotas, au regard des critères 
de sexe, d'âge, de catégorie socioprofessionnelle, de région de résidence et de taille d'agglomération en France ; de sexe, d'âge, de région et de 
revenu dans les autres pays. Les entretiens ont été réalisés du 2 au 10 Mai 2024. 
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Des intentions de départ légèrement  
à la baisse, par rapport à l’été 2023

Des souhaits de s’assurer en hausse 

En conséquence, le budget vacances est
très variable d’un pays à l’autre
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Des vacances dédiées à des expériences variées

L’Allemagne
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Une volonté de partir à l’étranger 
stable ou en hausse cet été… 

L’Europe est la destination 
de prédilection des personnes 
prévoyant un voyage à l’étranger, 
notamment pour les...

…sauf au
Royaume-Uni :

Le Royaume-Uni

57 % voyageront 
dans leur pays
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La hausse des coûts des voyages est 
la première source d’inquiétude des 
vacanciers européens pour cet été

Le manque de moyens financiers reste la première raison de ne pas voyager :

Une inflation qui continue 
d’influencer les envies de voyage 64 %

55 %
au global

En forte hausse depuis 2023…

en Espagne 
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Mais en net recul...

en Pologne
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Se rendre à un évènement 
payant (concert, sport…)

Pratiquer un sport Vivre des expériences 
de luxe

Voyager seul Combiner vacances
et travail 

43 % 39 % 32 % 32 % 25 %

53 % Les cyber-risques 

51 % Des évènements météo extrêmes

48 % Des retards/annulations 

47 % Tomber malade 

46  % La situation géopolitique 

45 % Les risques pour leur sécurité

au

Pour cela ils 
ont l’intention 

d’utiliser… 
29 % l’IA 41 % les réseaux sociaux


